



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

JURAMENTACION. El Ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, tomó el juramento de ley a representantes de la Empresa Privada, en su calidad de Gobernadores, acreditados ante el

Fondo Social para la Vivienda. De izquierda a derecha: Ing. Gustavo Cartagena, Sr. Ernesto Parker, Ing. José Nuila Fuentes e Ing. Eduardo Valiente.

Define situación política del país

Llamado a dirigentes de los partidos políticos de nuestro país a que pongan de lado intereses personalistas o de grupo y se unan en coaliciones o alianzas de partidos, para enfrentar el reto en las próximas elecciones hizo anoche durante su charla en la Cena de la Solidaridad Nacional, el Dr. Abelardo Torres.

En la misma el distinguido profesional esbozó conceptos sobre el Estado y formas de gobierno. También analizó brevemente aspectos sobre la Constitución Política que es el máximo ordenamiento

jurídico de todo Estado moderno, dijo. Analizó también aspectos relativos a los partidos políticos, al cuerpo electoral y finalmente hizo un detallado análisis del golpe militar del 15 de octubre y sus consecuencias.

La Asamblea Constituyente

Comenzó explicando conceptos fundamentales sobre el Estado y su forma de gobierno; lo que es la democracia directa y representativa, las democracias constitucionales, las democracias populares y otros términos semejantes. Enseguida

—Pasa a la página 48—

ANEP refutó cargos de politización ayer

Enérgico rechazo en cuanto a que el sector empresarial se ha politizado, manifestó durante la Cena de la Solidaridad Nacional el presidente de ANEP, don Eduardo Menéndez.

Una vez más rechazamos enérgicamente las infundadas acusaciones de que nos hemos politizado, que a raíz de la exitosa realización del simposio y la Convención Nacional del sector productivo, nos ha hecho el sector político gubernamental. Asimismo rechazamos similares acusaciones surgidas del seno de ciertos grupos que por defender sus persona-

les intereses se olvidan del conglomerado gremial cuya existencia se está defendiendo, afirmó el señor Menéndez.

Repetimos una vez más, afirmó, que ni el simposio, ni la Convención Nacional, ni esta cena de la Solidaridad, son eventos de carácter político y mucho menos de naturaleza partidista. La unidad productiva con estos eventos no está apoyando específicamente a ningún partido político o a cualesquiera persona que lo represente. Lo que estamos haciendo, dijo el presidente de ANEP, es tratar de con-

—Pasa a la página 66—

Reclama recompensa en muerte ciudadanos EU

Una disputa por la recompensa ofrecida para esclarecer el asesinato de dos norteamericanos, ha surgido en los Estados Unidos.

Según información del periódico "Miami Herald" del viernes 25 de septiembre del corriente año, reportera de ese diario recibió declaraciones de sargento de las Fuerzas Armadas norteamericanas, que reclama parte de esa recompensa que es de 50 mil dólares.

Por este hecho, está siendo depurado el juicio incoado a don Ricardo Sol Meza en nuestro país y en Estados Unidos, fue libe-

rado bajo fianza el señor Hans Christ, siempre sobre el mismo hecho.

La información del diario norteamericano, dice lo siguiente:

"Un sargento de las Fuerzas Armadas de los Estados Unidos, en declaraciones dadas a la reportera Shirley Christian del periódico "Miami Herald", dice que ha sido despojado de lo que él considera una parte justa de la recompensa de 50.000 dólares ofrecida por el American Institute for Free Labor Development (AIFLD), para la cual trabajaban dos norteamericanos.

—Pasa a la página 51—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **ESFUERZOS.** "Haciendo esfuerzos sobrehumanos, se entregan diariamente 485 Pasaportes", informa el Subdirector, Sr. Romeo Palomares.

"Show Folklórico" de Club de Leones mañana en S. Tecla

"Estampas Folklóricas", es el título del show que se presentará mañana viernes a las cinco de la tarde en el local del Club de Leones de Santa Tecla, con la participación del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Este acto cultural tiene como fin el de recaudar fondos para atender necesidades primarias del Hospital San Rafael, institución que ha solicitado un equipo médico quirúrgico

—Pasa a la página 52—

Mensaje y actos hoy en Estadio

"El pueblo salvadoreño quiere una paz dinámica y progresiva y no la violencia destructora", declaró ayer el vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, y Comandante de la Fuerza Armada, Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez.

Se refería a los actos que este día se van a efectuar en el Estadio Nacional, conmemorando el segundo año de la instauración del actual gobierno.

Indicó que hacía extensiva una cordial invitación a los diversos actos del grandioso Festival Cívico, que se efectuará hoy, a partir de las ocho de la mañana en

el Estadio Nacional de Flor Blanca. El mandatario expresó: "Formulo una cordial invitación a los salvadoreños de buena voluntad para asistir este jueves al Estadio Nacional y participar en el Festival Cívico organizado para conmemorar el Segundo Aniversario de la instauración del Gobierno Revolucionario".

El coronel Gutiérrez, líder de aquella transición política, fue a la vez pionero de lo que hoy se conoce como la Primera Revolución Pacífica de América, cuyas transformaciones profundas constituyen

—Pasa a la página 55—

Por correntada muere trabajador de Caminos

El cadáver del trabajador de la Dirección General de Caminos, Alcides García de 27 años, fue reconocido ayer, por las autoridades de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez". Fue víctima del desborde del río Acelhuate durante la torrencial tormenta del lunes por la noche.

Según relataron compañeros de trabajo de Alcides García, fue arrastrado por la correntada de río Acelhuate la noche del lunes y su cadáver fue encontrado al final de la Colonia El Carmen del Barrio San Esteban, al quedar retenido en rocas de cataratas en ese lugar.

Alcides García tenía varios años de trabajar en Caminos, según informaron sus compañeros, como bodeguero y apuntador.

2 temblores ayer en la madrugada

Un temblor de grado 4.8 y otro de 4.4, se registraron ayer, el primero a las 2 y 9 minutos de la madrugada y el segundo, a las 5 y 30 a.m., según informó el Servicio Sismológico Nacional.

El sismo grado 4.8, en la escala de Richter, tuvo su epicentro a 182 kilómetros al Sureste de San Salvador, con profundidad focal de 50 kilómetros.

Con respecto al segundo temblor, de grado 4.4, se informa que el epicentro fue localizado a 173 kilómetros al sur de San Salvador, con profundidad focal de 2.3 kilómetros.

Ninguno produjo desgracias personales ni daños materiales.



CORDIAL INVITACION. Ayer extendió una cordial invitación a los ciudadanos el Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, para que asistan hoy a la concentración cívica del Estadio Nacional. Será dijo, una identificación entre el pueblo y la Fuerza Armada.

Reparan daños causados por recientes lluvias

Reparando a la mayor brevedad los daños ocasionados por las recientes lluvias torrenciales, se encuentra el personal de mantenimiento de Obras Públicas, informó ayer el ministro, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén.

Destacó el funcionario que lamenta los daños mencionados, que alcanzan también a muchas propiedades particulares, además del daño sufrido por diversos servicios públicos, pero se trata de contingencias fuera del

control humano, que además no pueden ser previstas porque ocurren esporádicamente.

El peligro de la gran precipitación lluviosa aumentó, por el hecho de que muchas alcantarillas estaban parcialmente obstruidas por toda clase de basura, y porque las mismas alcantarillas fueron diseñadas y construidas en una época en que la ciudad era pequeña y en el suelo se distribuía el agua en todas direcciones, por

—Pasa a la página 49—



COOPERATIVA. Con un total de 100 asociados y un capital de 12 mil colones fue construida legalmente por el INSAFOCOOP la Asociación Cooperativa de Ahorro y Cré-

dito de los Trabajadores de ASESUIZA. En la foto, aspectos del inicio de las actividades de la nueva Cooperativa, que trabajará por el bienestar de sus asociados.